
Ata da 21 ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Taquaral, 3º ano, da 5ª Legislatura, realizada em 21 de 
dezembro de 2015 às 20:00 horas. 
 
Presidente: Celso Antônio Ferreira 
1ªSecretário: Sérgio Alexandre da Silva 

 

Aos vinte e um dias do mês de dezembro de dois mil e quinze 

(2015), às 20:00 horas na sede da Câmara Municipal de 

Taquaral “Plenário Antônio João Bellotti”, sito a Avenida 

Leonardo José Jacinto, 810, procedeu-se a chamada 

regimental e ficou constatada a presença dos seguintes 

vereadores: Adriana Leite Rocha Belotti, Celso Antônio 

Ferreira, Claudio Luiz Bolaina, José Roberto Jora, Júlio 

Cesar Fernandes, Neide Alves Pinheiro Juliano, Osvaldir 

Soldi, Paulo Sérgio Cardoso de Oliveira e Sérgio Alexandre 

da Silva. Havendo quórum suficiente e legal o Sr. 

Presidente deu por aberto os trabalhos sob a Proteção 

Divina. Como a ata da 20ª Sessão Ordinária, realizada em 07  

de dezembro de 2015 foi devidamente publicada, passou-se a 

fase de votação, onde foi Aprovada por unanimidade. O 

Presidente informa que o Projeto de Lei E/04/2015 foi 

retirado e que foi enviando a esta Casa de Leis Projeto 

substitutivo Projeto de Lei Complementar E/04/2015 que 

entrará para conhecimento da Casa. O Secretário faz a 

leitura do Projeto de Lei Complementar E/04/2015 “Altera o 

Anexo V da Lei Complementar 05 de 24 de setembro de 2015 

que Reorganiza a Estrutura Funcional da Prefeitura 

Municipal de Taquaral, reformula os quadros de pessoal, 

descreve as atribuições dos cargos e dá outras 

providencias”, que entra para conhecimento da casa. Em 

seguida do Secretário faz a leitura do Parecer da Emenda 

Aditiva a Lei Orgânica nº01/2015, que entra para 2ª e 

ultima discussão e votação, onde foi Aprovada por 

unanimidade. Nada mais havendo no expediente passou-se a 

fase de Tema Livre de Explicação Pessoal. Pela ordem de 

sorteio tem a palavra o vereador Paulo Sérgio Cardoso de 

Oliveira “Senhor Presidente, nobres vereadores, público 

presente, nosso amigo Paulinho, meu boa noite, neste meu 

tema livre de hoje quero agradecer por mais 1 ano 

legislativo, nesta Casa de Leis tivemos debates, as vezes 

mais fervorosos, as vezes menos, mas sempre com respeito, 

como eu costumo fazer todos os anos, caso eu tenha ofendido 

algum vereador, não foi essa a minha intenção, vem aqui 

minha desculpa publicamente, agradecer aos funcionários, o 



Osmar, a Elisangela, a Débora, a Andreia, que nos suportam 

o tempo todo, nos dão todo apoio que precisamos, o apoio 

necessário, fica aqui o meu agradecimento e em especial por 

mais 1 ano, a gente faz um balanço e é mais um ano de 

vitórias, bastante luta, e consequentemente muitas vitórias 

e quero aproveitar terminando este agradecimento, desejar a 

todos um Feliz Natal, que a gente comece o ano novo com 

mais vontade do que nunca, não por ser um ano eleitoral, 

mas sim por ser mais um ano de administração, onde a gente 

tem o nosso termo de compromisso de legislar até 31 de 

dezembro e que a gente consiga fazer, meu tema livre de 

hoje é esse, desejar a toda população taquaralense, meu 

feliz natal e feliz não novo, e quero só fazer mais uma 

colocaçãozinha aqui sobre um problema que está tendo no 

Brasil inteiro né que é o problema do Aedes Aegypt, esta 

semana eu estive conversando com o funcionário Oripes, ele 

estava reclamando e sentindo muito a falta de apoio do 

Poder Público, para que possa exercer com mais veemência as 

suas funções, um funcionário da prefeitura em seu quintal 

matou 5 mosquitos aí a criança comentou que poderia ser o 

Aedes Aegypt, ele recolheu estes insetos e colocou dentro 

de um vidro e levou para que o Oripes avaliasse, eram 5 

mosquitos Aedes Aegypt, o problema em Taquaral está 

iminente, é logico que nós precisamos pedir o apoio da 

população porque somos os maiores combatentes, se cada um 

olhar o seu quintal pelo menos 2 vezes por semana vamos 

eliminar no mínimo 90% dos focos dos mosquitos, estão nas 

residências, há essa importância, porem não podemos retirar 

a responsabilidade de fazer este complemento, inclusive 

algumas casas que as vezes não quer permitir que os 

funcionários entrem, que façam valer a lei porque saúde é 

um direito de todos e dever do Estado e quando fala dever 

do Estado inclui o município, meu muito obrigado a todos e 

para terminar agradeço por ter passado mais este ano ao 

lados dos colegas aqui e caso eu tenha ofendido alguém, 

minhas desculpas publicamente, feliz natal e feliz ano novo 

a todos, ao nosso amigo Valter da Imprensa que está aqui, 

nosso muito  obrigado”. Pela ordem de sorteio tem a palavra 

o vereador Claudio Luiz Bolaina “Boa noite nobres 

vereadores, senhor Presidente, público presente, fomos para 

São Paulo para encontro com o Deputado Campos Machado que 

nos entregou um oficio em resposta ao oficio entregue a ele 

de minha autoria do vereador Sergio Alexandre da Silva, que 

informa que o oficio enviado por nós terá um grande empenho 



para que o Município de Taquaral possa adquirir Cento e 

Cinquenta Mil Reais para Obras e Infra Estrutura. Agradeço 

ao Deputado Campos Machado porque gosta de Taquaral e 

sempre está disposto a ajudar. Quero agradecer ao Osmar 

Rissi, as meninas da Câmara, mais uma no de vida, de 

trabalho, se algum dia ofendi alguma pessoa também peço 

desculpas de todo coração, todos nós estamos aqui para 

trabalhar para o município, as pessoas votaram em nós e 

estamos aqui para darmos o retorno a eles. Mais uma vez 

aqui quero desejar um Feliz Natal e um Feliz Ano Novo, com 

muita saúde, muita alegria, muito obrigado e até 2016”. 

Pela ordem de sorteio tem a palavra o vereador Júlio Cesar 

Fernandes “Boa noite Senhor Presidente, nobres vereadores, 

público presente, Valter, Paulinho, meu tema livre de hoje 

é rápido, eu quero só desejar um Feliz Natal para todos, as 

funcionarias Débora, Elizangela, Andreia, Osmar, a todos 

que colaboram com nosso trabalho que tenha um final de ano 

abençoado que no ano que vem possamos estar todos juntos 

novamente, fazendo nosso trabalho, cada um com sua opinião, 

sempre chegando no consenso e deseja também um Feliz Natal 

e Ano Novo para o povo Taquaralense, que no ano que vem 

possa estar novamente do nosso lado também apoiando, 

cobrando e que possamos fazer nosso trabalho, como o Paulo 

falou até 31 de dezembro de 2016 estaremos aqui, então, 

temos que desempenhar o melhor trabalho possível, então 

Feliz Natal, Bom ano Novo e boa noite”. Pela ordem de 

sorteio tem a palavra a vereadora Adriana Leite Rocha 

Belotti “Boa noite a todos, eu também quero desejar um 

Feliz Natal a toda a população um principio de ano novo 

melhor ainda, gostaria de dizer que é uma honra representar 

o povo Taquaralense nesta Câmara, falar que é prazer 

trabalhar com vocês, eu adoro a polemica, o debate, acho 

que isso faz parte da gente demonstrar opiniões tão 

diferentes e falar como não poderia deixar de ser eu 

encerro o ano não satisfeita com a administração, os 

requerimentos que eu peço não são respondidos, infelizmente 

a semana passada o Senhor Antônio, mais conhecido como 

Senhor Antônio Cheiroso, ficou mais de 5 horas sem nenhum 

apoio da municipalidade, ele foi ao médico, o carro no qual 

ele se encontrava quebrou e ele ficou lá, houve a 

reclamação aqui, ligaram pra cá, pediram apoio para que 

fosse resolvido e ele ficou 5 horas sem atendimento, sendo 

que ele tem mais de 80 anos, gente, isso é um absurdo, a 

família está muito revoltada, muito chateada, eu acho que 



isso depõe não contra a gente, mas depõe contra a 

administração, são coisas que eu vejo que infelizmente o 

Laercio não tem domínio, infelizmente ele demora para 

resolver as coisas, esse foi um anos que eu possa até ter 

que me retratar com ele em algumas coisas porque a gente 

não é perfeito, mas foi um ano ruim pra ele, ele pode mudar 

a visão dele, o ano que vem é ano eleitoral porque pra mim 

estando bom para a população, pra mim está tudo bem, eu 

quero desejar boa sorte para o executivo, que ele faça um 

ano melhor do que ele fez este ano, que não se repita os 

erros do ano de 2015, que 2016 seja um ano iluminado para o 

executivo, que ele resolva os problemas da população 

Taquaralense, que infelizmente se encontra desamparada e 

pra vocês, os amigos que a gente tem aqui, à população 

Taquaralense, um ótimo ano novo, que a gente se encontre 

aqui no ano que vem com garra, com muita coragem para 

defender o povo, porque o povo precisa da gente, boa 

noite”. Nada mais havendo o presidente agradece a presença 

de todos e encerra a Sessão sob a Proteção Divina. Para 

constar lavrou-se a presente ata.  

 

 


